

Возложены цветы к подножию памятника Исламу Каримову



30 января - день рождения Первого Президента Узбекистана Ислама Каримова. Стало доброй традицией ежегодно проводить в этот день памятные мероприятия.

Президент Шавкат Мирзиёев сегодня почтил память Первого Президента, возложив цветы к подножию памятника Исламу Каримову в городе Ташкенте.

Прочитаны суры из священного Корана. Говорилось о благородной деятельности, высоких человеческих качествах Ислама Каримова.

В церемонии возложения цветов приняли участие представители Администрации Президента, члены парламента и правительства, деятели науки и культуры, творческая интеллигенция, общественность города.

Цветы возложены и к памятникам Исламу Каримову в Самарканде и Карши.





Источник